

# 名师工作室动态

第 144 期

乐山市五通桥区教师发展中心

编

2024 年 11 月 4 日

---

## 相互学习 自我雕琢 成就非凡 ——五通桥名校长张俊如工作室 2024 年秋季 研讨会

五通桥名校长张俊如工作室学期工作研讨会于 2024 年 10 月 30 日下午在蔡金初中举行。首先，工作室成员蔡金初中校长谭晓峰带领大家参观了蔡金初中校园，了解学校的校园面貌和文化建设。

接着，工作室校长们又走进蔡金初中九年级课堂，聆听九年级 1 班赵艺老师的一堂课，在课堂上，赵艺老师通过师生互动、小组合作、教师引领等方式，呈现了新课标、新理念的要求，受到了工作室成员的一致好评。

在研讨会上，谭晓峰校长对蔡金初中的各个方面进行了详细介绍，主要从学校基本情况、学校管理、学校目前存在的问题等部分进行讲话。谭校长最后表示，蔡金初中将积极贯彻落实党的二十届三中全会精神，严格执行各项规章制度与措施，力争实现学校的最大化发展！竭尽全力为学生提供更好的成长环境，促进每一位学生的全面发展。

最后，工作室校长们举行了座谈会。会上，各成员肯定了蔡金初中精细化的管理和“不求做大、只求做精”的办学理念，同时对于学校在管理上存在的困惑进行深入交流和讨论。本次研讨会的召开，有利于增强各成员学校之间的交流与沟通，相互学习与借鉴，共同成长，实现合作共赢的局面！



（来源：五通桥名校长张俊如工作室）